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Vinska trta hitro napreduje v razvoju in naglo prirašča. V večini vinogradov je glavnina sort v fazi aktivne rasti listov in
razvoja socvetij. Razmere za okužbe s peronosporo vinske trte so še naprej ugodne, zato je za naslednje škropljenje
priporočljivo uporabiti fungicide s kombiniranim kontaktnim in sistemičnim oz. polsistemičnim načinom delovanja, ki nudijo
dolgotrajnejše varstvo pred okužbami. Na voljo so naslednji pripravki: Allum, Ampexio, Cymbal, Enervin, Folpan Gold,
Forum star, Magma triple, Mikal flash, Mikal premium F, Mildicut, Momentum F, Momentum trio, Orondis,

Orvego, Pergado D, Pergado F, Pergado SC, Profiler, Reboot, Revus, Sanvino, Sfinga Extra WDG, Twingo ali Zorvec Vinabel.
Časovni razmiki med posameznim škropljenji naj v tem obdobju ne bodo daljši od 8-10 dni oz. jih je potrebno prilagoditi intenzivnosti
prirasta in količini padavin. Posebno pozornost je potrebno nameniti varstvu vinogradov, kjer so bolezenska znamenja na listih že
prisotna. Tam je smiselno časovne razmike med škropljenji skrajšati in pri izbiri pripravkov dati prednost fungicidom z eradikativnim
delovanjem (na podlagi aktivnih snovi dimetomorf, ciazofamid, iprovalikarb ipd.).

Z višanjem temperatur zraka se postopoma povečuje tudi nevarnost za okužbe z oidijem. Za varstvo pred omenjeno boleznijo uporabite
enega izmed naslednjih sistemičnih pripravkov: Collis, Difcor 250 EC, Dynali, Folicur EW 250, Luna experience, Luna max, Mavita,
Misha 20 EW, Mystic 250 EC, Nativo 75 WG, Orius 25 EW, Prosper CS 300, Revyona, Score 250 EC, Sercadis, Spirox D,
Talendo extra, Tebusha 25% EW, Topas 100 EC, Unicorn DF ali Vivando. Škropilni brozgi je priporočljivo dodati tudi žveplo v
zmanjšanem odmerku.

V ekološki pridelavi grozdja proti peronospori uporabite pripravke na osnovi bakra kot so Badge WG, Cuprablau Z 35 WG oz. Z 35 WP,
Cuproxat, Kocide 2000 ali Nordox 75 WG. Za varstvo pred oidijem škropilni brozgi dodajte žveplov pripravek kot je Azumo, Biotip
Sulfo 800 SC, Cosan, Cosavet DF, Cosinus, Kumulus DF, Microthiol special, Microthiol Disperss, Močljivo žveplo Karsia DF,
Pepelin, Pol-Sulphur 80 WG/WP oz. 800 SC, Sulfar, Thiovit jet, Vindex 80 WG ali Vertipin . Proti oidiju lahko uporabite tudi sredstva
na podlagi mikroorganizmov kot so AQ 10, Sonata, Taegro ali pripravek Karbicure (kalijev hidrogen karbonat).

Pred škropljenjem preberite in upoštevajte sredstvom priložena navodila!
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